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[lpon3BoACTBEHHbLIN NpoLecc

@ 3TO B3amMoaeumcreBue
NMPpoOM3BOACTBEHHbIX (PDaKTOPOB C
LleJ/1bl0 CO34aHuUSA TOBApoOB U
ycnyr,

NJin.

- Npouecc npespaweHus
chbaKTOpOB NpoM3BOACTBA B
TOBapbl U YCNYIn.



pPU3HaKn dpuUpmbl:

o Co3paHa ang npousBOACTBa TOBApPOB M yCNyr

o [lokynaeT unu apeHayet dpakTopbl NPOM3BOACTBA
U KOMOMHUpYeET UX B npouecce NpoM3BOACTBA
bnar

o Csowu ToBapbl U yCnyru oHa npoaaeT
WHOMBUAYaNbHbLIM NOKYyNaTeNsaM, aopyrum
compmam Mnm UHbIM OpraHU3aLmuam

o Ee Bnagenbubl XOTAT nony4yaTb A0X04 OT
NPoAaXun TOBapoB unu ycnyr B oopme npuodbInm



[lponsBoacTBeHHaA (PyHKUUA

[loka3biBaeT 3aBUCUMOCTb MeXxay
06beMOM BbiNnycKa M 3aTpataMu
pecypcoB 3a onpeaesieHHbIn
nepumoa BpeMeHM.

Q = f(T;L;K)



[lepuoabl npousBoACTBa

1.

MrHoBeHHbIN — UHTEpBaJ1 BpEeMEeHM, B
Te4YyeHue KOToOporo Bce haKtopbl
npou3BOACTBa OCTAalOTCA
HEen3MEeHHbIMU;

KpaTKOCpOUYHbIW — MHTEpBa
BpeMeHU, B TeYeHue KoToporo
BeJIMYMHA OoAHUX (PaKTOpPOB
NPoOuU3BOACTBA UBSMEHSAETCH, a APYyrmx
— HeT;

OOoNrocpoyHbin — UHTEpBaJ1 BpEMEHM,
B Te4eHMe KOTOpPOoro NuasMeHsIl0oTCH Bce
chakTOpbl NPON3BOACTBA.




[lponsBoAacTBO
B KpaTKOCPO4YHOM nepuoge

NMyctb X — nepeMeHHbIN
cbaKTOp NPpOU3BOACTBA,
Toraa

Q = f(x)
EcimX =L, 10Q = f(L)
Ecnn X = K, o Q = f(K)



PaKTopbl NPOoN3BOACTBA

[TIOCTOSAHHbIE [lepeMeHHbIe
#@ 3TO pecypcChbl, #@ 3TO pecypcChl,
MCnoJiblyembie B MCnoJiblyembie B
npom3BoAcTBe npom3BoacTBe
3KOHOMMUYECKUNX 39KOHOMMUYECKMNX
énar, konn4yecrso énar, Konn4yecrso
KoTopbix HE kKoTopbiXx SABUCUT
3ABUCUT ot o6bemMa oT 06bemMa
npon3BoOoANMDbIX Nnpon3BOANMDbIX
TOBAapoOB U YyCNyr. TOBApOB U YyCNyr.
HanpumMmep, HanpumMmep,
nomeuwienue, 000pyoosanue, cblpbe, mamepuavl, mpyo

mpyo pyKoeooumeiei. OCHOGHbBIX padoyux.



XapakTepucTUKU Npou3BoACTBa

1. O6Wnn NpoaykKT
6o3HayeHnune: Q nan TP

OnpeaesneHue: KOsINYecTBO TOBaApoOB UM
ycnyr, Kotopoe MoXeT 6biTb Npon3BefaeHo
3a onpepeneHHoe BpeMA.

'papuk:

TP, A
TP




XapakTepucTUKU Npou3BoACTBa

2. CpeaHUn NpoAYKT
6bo3HauyeHue:
AP, — cpeaHuUM NpoayKT NEPeMEHHOro pecypca

AP, - cpeaHuu NpoaykKT TpyAaa, 3 (PEeKTUBHOCTb
TpyAa, NpoU3BOAUTENIbHOCTb TPYAQ;

AP - cpeaHuM NpoaykKT Kanutana, ap@PeKTUBHOCTb
KanuTtasa, Kanurasoortaaua.

OnpeneneHwue:
BbINYCK NMPpoAYKLUMUU B pacyeTe Ha eanHMLY
nepeMeHHOro pecypca.




XapakTepucTUKU Npou3BoACTBa

2. CpeaHn NpoaAYKT

(Average Product)

DopmMmysa:

AP, = TP, / X unn AP, = Q / X

'papuk:

APX A

/\ APX




XapakTepucTUKU Npou3BoACTBa

3. MpeaenbHbIN NPOAYKT

(Marginal Product)
6o3HauyeHue:

MP, — npeaenbHbIM NPOAYKT (NpeaenbHas
npon3sBoAUTESIbHOCTb) NepeMeHHOoro

pecypca.
MP, — npeaenbHbIW NPOAYKT TPYAQ;

MP - npeanenbHbiU NPOAYKT KanuTasa.
OnpepneneHue:

3TO U3MeHeHue obuiero npoaykKkra B
pe3yJsibTaTe NPpMMEeHEeHUS AOMNOJ/IHUTEJIbHOMU
eaAMHULbI NepeMeHHOoro pecypca




XapakTepPUCTUKU NPOU3BOACTBA

3. NMpeaenbHbIN NPOAYKT

dopmMysia:
MP, = ATP, /A X wnau MP, = AQ /A X
rpaduk:

MP. 4
[aeT npeactaBrneHue o

BKNnage B oowunun
NPOAYKT
AONOSIHUTENIbHOM
eAVHULUbI NepeMeHHOoro

> X pecypca
\ MP,




3aKoH yObIBaloLWwen npeaenbHOU
NpPon3BOAUTESNTLHOCTU
(3aKoH yobiBaroLwen 3apPeKTMBHOCTN)

MepeMeHHOoT Y
(Tonbko ans kpaTkocpouHoro nepuona)

npv yBeJIMyeHnn nepemMeHHoro
cdbakTOopa npom3sBoacTBa (Npw
3TOM OCTaJibHble (baKTOpbl
NPOuU3BOACTBA NOCTOSAHHDbI),
HauuMHaA C onpeaesieHHoro
MOMEHTa npeaenbHasn
nPou3BOAUNTEJNIbHOCTDb
nepemMeHHoro gakropa
CHMXKaeTcH



CooTHOWEeHUue Mexay cpeaHuMm u
npeaenibHbIM NPOAYKTOM

1. Ecnu MPx > APx => APx 1

2. Ecnn MPx < APx => APx |

APXx=
max

3. Ecnun MPx = APx => APx - max

APXx

> X
\MPx



CooTHOLWEeHue Mexay oowmm u
npeaenibHbIM NPOAYKTOM

\ TPx

1. Ecnm MPx >0, To TPx 1
X 2. Ecnmu MPx <0, To TPx |

3. Ecnnu MPx =0, To TPx - max

>
MPxA

MPx



3agadva Ne1

3anosiuuTte Tabnauuy:

TP, AP, MP,
50
50 : 1=50 | 50 - 0=50
52x2 =104 2 144 - 50=54
104+40= 1144 :3=48 G0
=144
144+30= 1174 : 4=43,5 30

=174




3agadva Ne1

NMPOBEPUM:
L TP, AP, MP,
1 50 50 50
2 104 52 54
3 144 48 40
4 174 43,5 30




3agadya Ne2

3anosiuuTte Tabnauuy:

L TP, AP, MP,
5 50

6 15

7 125

8 25




3agadya Ne2

NMPOBEPUM:
TP, AP, MP,
50 10 10
90 15 40
125 ~17,9 35
150 18,75 25




